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с 27 по 29 ноября 2025 года в г. Хошимин в ВЦ «Saigon Exhibition&Convention Center (SECC)» состоится международная выставка «EXPO-RUSSIA MEDI-PHARM/VIETMEDICARE 2025». Мероприятие является совместной экспозицией России и стран СНГ на площадке двух выставок -  33-й Международной выставки медицины и фармацевтики Вьетнама «VIETNAM MEDI-PHARM 2025» и Международной выставки фармацевтики, медицинского оборудования и здравоохранения «VIETMEDICARE EXPO 2025», проводимых под патронажем Министерства здравоохранения Вьетнама. 
Выставки станут площадкой для демонстрации и презентации новых продуктов и технологий в сферах: фармацевтика, технологии и оборудование; медицинское и реабилитационное оборудование; диагностика и лечение, стоматология, профилактическая медицина; лабораторное и аналитическое оборудование, диагностические материалы; умное здоровье, телемедицина, ИТ-решения; медицинская экология; технологии здравоохранения; эстетическая медицина; космецевтика и косметика, оборудование и средства ухода (профессиональные и домашние), БАД;  медицинский туризм.
«EXPO-RUSSIA MEDI-PHARM/VIETMEDICARE 2025» - это престижное профессиональное мероприятие, которое привлекает большое количество организаций и предприятий из разных стран, предоставляет возможность встретиться и обменяться опытом, расширить круг деловых партнеров, получить доступ к новейшим технологиям и передовым медицинским достижениям. 
Оргкомитет уверен в том, что участие в выставке «EXPO-RUSSIA MEDI-PHARM/VIETMEDICARE 2025» станет для вас отличной площадкой для эффективных коммуникаций, развития бизнеса и расширения географии присутствия на международном рынке. 
[bookmark: _Hlk205220376]Для участников организована насыщенная культурная программа.
Регистрация на сайте www.ExpoRF.ru
ОРГКОМИТЕТ:
АО «Зарубеж-Экспо» Тел.: +7 (495) 721-32-36,  info@zarubezhexpo.ru  
www.zarubezhexpo.ru   www.exporf.ru.
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